Pregunta 6 Entre las caracteristicas de las membranas citoplasmaticas encentramos que contiene glicopreteinas deneminadas cerebrosidos y gangliosidos.
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre Seleccione una:
100 Verdadero X
¥ Pregunta

marcada Falso

Incorrecto: Ambos son glicolipidos, ne glicoproteinas.
La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta7 Los Iipidos son insolubles en agua porque poseen gstructuras no pclares o hidrofdhicas, como Iargas cadenas hidrocarbonadas.
Correcta

Puntia 1,00 sobre Seleccione una:

1, Verdadero

¥ Pregunta

marcada Falso

Correcto. Los lipidos son un grupo de moléculas caracterizadas por ser insolubles en agua y solubles en los solventes organicos. Tales propiedades se deben a que poseen
estructuras no polares o hidrofébicas en su composicion.

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 8 Las moléculas de agua presentan como caracteristica crucial para la vida:

Incorrecta

Puntia 0,00 sobre Seleccione una:

250 a. La capacidad de formar uniones fueries entre si. X Incorrecto. Las uniones puentes de hidrégeno son uniones débiles.
¥ Pregunta .

marcada b. Un alto calor especifico.

c. Baja constante dieléctrica.

d. Baja tension superficial.

La respuesta correcta es: Un alto calor ESPECifiGD.



Pregunta 3

La Miosina Il es la proteina motora que participa de la contraccion muscular.

Correcta
Puntia 1,00 sobre Seleccione una:
% WVerdadero «
¥ Pregunta
marcada Falzo
Correcto: Numerosas moléculas de miosina Il se disponen formando una vara bipolar que integra el sarcomero y cuyas cabezas se disponen en ambas direcciones. Por
interaccion con los filamentos de actina se produce la contraccion muscular.
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 4 Una semejanza entre el glucogeno y el almidén es que:
Correcta
Puntia 4,00 sobre
4,00
¥ Pregunta
marcada
Seleccione una:
a. Son heteropolisacaridos.
b. Estan formados por el misme monosacarido. «/  Correcto: Ambos estan formados por glucosa.
¢. Forman parte del glucocalix.
d. Estan presentes en celulas eucariotas animales.
La respuesta correcta es: Estan formados por el mismo monosacarido.
Pregunta 9 El aparato de Golgi en los hepatocitos posee enzimas capaces de ligar lipidos a proteinas.
Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
Verdadero

Falso «

Correcto: Es el REL y no el Golgi de los hepatocitos quien se encarga de la sintesis de lipoproteinas.
La respuesta correcta es 'Falso’




Pregunta 43
Correcta

Punt(a 4,00 sobre
4,00

El componente de la matriz extracelular mas resistente a las tensiones es:

Seleccione una:
a_ El Proteoglicano.

¥ Pregunta I . y
marcada b. El Glicosaminoglicano.
c. La Laminina.
d. El colageno. .~ Correcto: El colageno es una proteina fibrosa que se dispone formando fibras que confiere resistencia a las tensiones.
La respuesta correcta es: El coldgeno.
Pregunta 44 Identifique las estructuras que estan indicadas con una letra en el siguiente grafico del sistema de endomembranas de la célula.
Correcta

Puntia 2,00 scbre
3.00

v Pregunta
marcada
A Reticulo endoplasmatico rugoso v
B Lisosoma v |
C Reticulo endoplasmatico liso v
D Vesiculas v o
Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: A — Reticulo endoplasmatico rugoso, B — Lisosoma, C — Reticulo endoplasmatico liso, D — Vesiculas
Pregunta 45 La O-glicosilacion proteica requiere de la intervencién del dolicol-fosfato.
Correcta

Puntia 1,00 scbre
1,00

v Pregunta
marcada

Seleccione una:
Verdadero

Falso ./




Pregunta 40

La polaridad de la membrana plasmatica se debe a:

Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
00 a. La diferente composicion de las proteinas que la componen.
¥ Pregunta i . . . .
marcada b. La diferente composicion de los fosfolipidos en la capa externa e interna. X Incorrecto. Las caracteristicas anfipaticas de los fosfolipidos son responsables de la polaridad
de la membrana
c. La diferente composicion de los hidratos de carbono que Ia compaonen.
d. Que los fosfolipidos que la compaonen son moléculas anfipaticas.
La respuesta correcta es: Que los fosfolipidos que la componen son moléculas anfipaticas.

Pregunta 41 Se puede afirmar que la célula eucariota vegetal:
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
2,50 a. Tiene pared celular compuesta por peptidoglicano.
¥ Pregunta ) . . o
marcada b. Contiene plastidos que almacenan lipidos y almidon.

c. Presenta tilacoides dentro de sus mitocondrias. X Incorrecto: Los tilacoides son sacos aplanados que forman parte de la estructura de la membrana interna del cloroplasto

en la célula vegetal.
d. Tiene un par de centriolos formados por microtibulos.
La respuesta correcta es: Contiene plastidos que almacenan lipidos y almidén.

Pregunta 42 Los organismos heterdtrofos son aquellos que deben incorporar moléculas organicas del ambiente exterior para luego obtener energia.
Correcta

Puntiia 1,00 sobre

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Correcto. Como estos organismos no poseen las enzimas necesarias para sintetizar moléculas organicas a partir de moléculas inorganicas, necesitan obtenerlas desde el medio
ambiente exterior.

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 37

El dermatan es un glicosaminocglicano sulfatado de la MEC.

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1’ Verdadero

¥ Pregunta

marcada Falso
Correcto: El dermatan sulfato es glicosaminoglicano formado por la repeticion de unidades de los disacaridos N-acetilgalactosamina y un acido urdnico.
La respuesta correcta es "Verdadero'

Pregunta 38 Las bacterias son organismos eucariotas pluricelulares que pertenecen al reino Protista.

Correcta

Puntia 1,00 sobre || Seleccione una:

h Verdadero

¥ Pregunta

marcada Falso
Incorrecto: Las bacterias son organismos procariotas unicelulares que estan incluidos como miembros del reine Ménera.
La respuesta correcta es 'Falso'

Pregunta 39 Los canales idnicos que no se encuentran permanentemente abiertos dependen de voltaje o de ligando.

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Correcto: Este tipo de canal, se abre o cierra segun el potencial de membrana o |a presencia de una sustancia inductora.
La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 34

£ Cudl de los siguientes movimientos de moléculas es con gasto energia?

Correcta
Puntia 4,00 sobre Seleccione una:
+ +
4,00 a. Enfrada de K a la celula. Correcto: La entrada de K a la célula se realiza en contra de su gradiente electroquimico y por lo tanto, con gasto de energia.
¥ Pregunta ) + .
marcada b. Salida de K de la celula.
¢. Entrada de aminoacidos a la célula.
+
d. Entrada de Na ala célula.
+ -
La respuesta correcta es: Entrada de K a la célula.
Pregunta 35 En la matriz extracelular los componentes fluidos son los:
Correcta
Puntﬂa 2,50 sohre SElECCiOnE una:
150 a. Elementos de laminina.
¥ Pregunta .
marcada b. Elementos de colageno.
c. Elementos de fibronectina.
d. Elementos de proteoglicano. Correcto: El proteoglicano pertenece a los componentes fluidos de la matriz extracelular.
La respuesta correcta es: Elementos de proteoglicano.
Pregunta 36 Emparejar las siguientes moléculas con el tipo de transporte celular que corresponda
Correcta
Puntda 3,00 sobre - i
3,00 H,0 Osmosis. v
¥ Pregunta L .
mamadga Aminoacido Difusion facilitada. ~
Particula viral  Fagocitosis. ™
Oxigeno Difusion simple. v

Tu respuesta es correcta.




Pregunta 31 En las uniones transitorias dadas entre células intervienen glicoproteinas denominadas selectinas.

Correcta
Punttia 1,00 sobre Seleccione una:

Lol Verdadero

¥ Pregunta

marcada Falso
Correcto: Las uniones transitorias se producen por ejemplo durante las respuestas inmunitarias y la reparacion de las heridas. En estos procesos se produce tanto el
reconoccimiento, como la adhesion celular, en ésta ultima es donde se produce la interaccion entre glicoproteinas de ambas membranas denominadas selectinas.
La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 32 Los microfilamentos poseen un extremo con polaridad (+) y otro con polaridad (-).

Correcta

Puntiia 1,00 sobre || Seleccione una:

1,00 Verdadero «/
¥ Pregunta
marcada Falso
Correcto: Al igual que los microtibulos, tienen dos extremos con diferente velocidad de crecimiento o polimerizacién. Por el extremo (+) se polimerizan con mayor rapidez y por
el extremo (-} se despolimerizan mas rapido.
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 33 En el reino Monera se encuentran organismos protistas.
Correcta
Puntria 1,00 sabre Seleccione una:
19 Verdadero
¥ Pregunta
marcada Falso «

Correcto. El reino Monera se caracteriza por la presencia de organismos procariotas. Los organismos protistas pertenecen al reino con su mismo nombre y son eucariotas.
La respuesta correcta es 'Falso’



Pregunta 28

La funcion especifica de una proteina se relaciona a su estructura secundaria.

Correcta

Puntia 1,00 sobre || Seleccione una:

1,00 Verdadero

¥ Pregunta

marcada Falso
Correcto. La estructura terciaria de una proteina es consecuencia de nuevos plegamientos de su estructura secundaria, los cuales dan lugar a la configuracion tridimensional de
la misma, la cual esta directamente asociada a su funcion. Por lo tanto, la pérdida de la estructura terciaria lleva a la pérdida de la funcion especifica de la proteina.
La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 29 Los virus solo pueden reproducirse infectando una célula.

Correcta

Puntta 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

Verdadero
¥ Pregunta
marcada Falso
Correcto: Al carecer de una maquinaria de replicacion propia, los virus deben infectar a una célula y utilizar su maquinaria de replicacién y sintesis.
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 30 Las uniones comunicantes permiten el paso de algunos solutos entre células contiguas.
Correcta

Puntta 1,00 sobre
1,00

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Correcto: Las uniones comunicantes son canales que comunican los citoplasmas de las células epiteliales adyacentes permitiendo el paso de cierto tipo de solutos.
La respuesta corracta es 'Verdadero'




Pregunta 25

La quinesina es una proteina:

Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
50 a. Asociada a microtibulos que transporta materiales entre distintos puntos del citoplasma.
¥ Pregunta o i .
marcada b. Que al polimerizarse forma los microtdbulos.
¢. Motora gue interviens en el desplazamiento de los filamentos de actina durante la contraccidén muscular. X Incorrecto: La quinesina s una proteina motora pero gue no
participa del proceso de contraccién muscular ni se asocia a los microfilamentos en tal proceso.
d. Que fosforila a otras proteinas en muchos procesos de transduccion de sefiales.
La respuesta correcta es: Asociada a microtiibulos que transporta materiales entre distintos puntos del citoplasma.
Pregunta 26 De los siguientes tipos de uniones, las conexinas intervienen en:
Correcta
Puntta 2,50 sobre Seleccione una:
50 a. Las uniones llamadas oclusivas.
¥ Pregunta _ )
marcada b. Las uniones llamadas adhesivas.
c. Las uniones llamadas Nexus. Correcto: Las conexinas forman parte de los conexones involucrados en las uniones de tipo Nexus.
d. Las uniones llamadas desmosomas.
La respuesta correcta es: Las uniones llamadas Nexus.
Pregunta 27 Asocie cada filamento intermedio con las células en las que se encuentran predominantemente.
Correcta
Puntiia 3,00 sobre | | Neurofilamentos Neuronas v
!
¥ Pregunta i .
marca:?a Filamentos gliales Astrocitos y células de Schwann v

Filamentos de vimentina Fibroblastos y células endoteliales

Células musculares estriadas y lisas

£

Filamentos de desmina

Tu respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: Neurofilamentos — Neuronas, Filamentos gliales — Astrocitos y células de Schwann, Filamentos de vimentina — Fibroblastos y células endoteliales,
Filamentos de desmina — Células musculares estriadas y lisas




Pregunta 22 En el transporte por 6smosis la difusién de agua del lado mas concentrado al menos concentrado recibe el nombre de estado estacionario.
Correcta

Puntia 1,00 sobre
! Seleccione una:

r;farzraedga“”m Verdadero
Falso
Correcto: En el estado estacionario, la difusion de agua se produce en ambos lados de la membrana y nunca se detiene.
La respuesta correcta es 'Falso’
Pregunta 23 Una levadura, una célula vegetal y un protozoario tienen en comun que:
Correcta
Puntia 4,00 sobre Seleccione una:
400 a. Realizan fotosintesis.
¥ Pregunta
marcada b. Presentan pared celular.
€. Son organismos eucariotas. Correcto: Los tres tipos de organismos corresponden a organismos eucariotas.
d. Realizan fermentacion en ausencia de oxigeno.
La respuesta correcta es: Son organismos eucariotas.
Pregunta 24 En relacion a la célula se puede afirmar que:
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
2,50 a. Es un conjunto de macromoléculas con bajo nivel de organizacion en humanos.
¥ Pregunta o B o
marcada b. Es la minima porcion de materia inerte.

c. En el caso de las bacterias no poseen un mecanismo de division celular complejo.

d. Todas poseen la capacidad de dividirse. X Incorrecto: Hay células que no poseen la capacidad de dividirse, como las neuronas.

La respuesta correcta es: En el caso de las bacterias no poseen un mecanismo de divisidn celular complejo.



Correcta
Puntiia 4,00 sobre || Seleccione una:

e a. Dar forma a la célula para evitar que las organelas se muevan.

V¥ Pregunta :
marcada b. Albergar a las organelas celulares en un pH acido.

¢. Ocupar los espacios que guedan dentro de las organelas.

d. Dar el medio acuoso para el tfransporie de organelas por la célula. «/ Correcto: El citoplasma, puede ser subdividido esquematicamente en dos espacios, el citosol y el
encerrado en el interior de los organelas. El citosol es considerado como el verdadero medio interno celular, que se extiende desde la envoltura nuclear hasta la membrana
plasmatica y que llena el espacio no ocupado por el sistema de endomembranas, l1as mitocondrias y los peroxisomas.

La respuesta correcta es: Dar el medio acuoso para el transporte de organelas por ia célula.

Pregunta 21 Asigne el nombre de la union celular que corresponde a cada letra.
Correcta

Puntua 3,00 sobre
3,00

V' Pregunta
marcada

A Union estrecha v | of
B Desmosoma v N
c Union gap v of

D Hemidesmosoma V| of




Pregunta 17
Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Las proteinas que se sintetizan en los ribosomas citosélicos se quedan siempre en el citosol.

Seleccione una:

Verdadero
¥ Pregunta
marcada Falso
Correcto: Solo una parte de las proteinas que se sintetizan en los ribosomas del citosol se quedan en el citosol, sin embargo, la gran mayoria emigra al nicleo, al sistema de
endomembranas, a las mitocondrias o a los peroxisomas para llevar a cabo su funcion.
La respuesta correcta es 'Falso’
Pregunta 18 El Reticulo Endoplasmatico Rugoso (RER) se diferencia del Liso (REL) en que:
Correcta

Punttia 4,00 sobre

Seleccione una:

a El RER sintetiza lipidos y en el REL se glicosilan proteinas.

¥ Pregunta S
marcada b. EI RER sintetiza lipidos y el REL ARN.
c. El RER sintetiza proteinas y el REL lipidos. Correcto: Ciertas proteinas son sintetizadas parcial o completamente en el RER. Por su parte, el REL sintetiza lipidos, como
por ejemplo los que componen las membranas, los fosfolipidos y el colesterol.
d. EI RER sintetiza proteinas y el RELARN.
La respuesta correcta es: El RER sintetiza proteinas y el REL lipidos.
Pregunta 19 Sobre el citosol se afirma que:
Correcta
Puntia 2,50 sobre Seleccione una:
x50 a. Sus estados fisicos pueden ser el gel o el gaseoso.
¥ Pregunta ) . .
marcada b. Es todo lo que se encuentra contenido entre |a membrana plasmatica y el nicleo.

C. Incluye entre sus contenidos a las organelas y al citoesqueleto.

d. Puede presentar inclusiongs.

Correcto: Dentro de los contenidos presentes en el citosol pueden presentarse inclusiones, como por ejemplo, inclusiones de

glucogeno, gotas de lipidos o pigmentos.

La respuesta corracta es: Puede presentar inclusiones.



Pregunta 15 Indique a qué estructura corresponde cada numero de la siguiente figura
Correcta
Punttia 3,00 sobre
,00
¥ Pregunta
marcada
1.  Complejo de Golgi v
2.  Mitocondria v
3.  Centriolos v i
4.  Reticulo endoplasmatico rugoso v «
Tu respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: 1. — Complejo de Golgi, 2. — Mitocondria, 3. — Centriolos, 4. — Reticulo endoplasmatico rugoso
Pregunta 16 El colageno es la principal proteina del citoesqueleto.
Correcta
Puntiia 1,00 sobre Seleccione una:
L Verdadero
¥ Pregunta
marcada @ Falso «f

Correcto: El colageno es la proteina mas abundante y principal componente de la matriz extracelular, por lo tanto se localiza alli. El colageno no integra el citoesqueleto.
La respuesta correcta es 'Falso’




Pregunta 12

Los microfilamentos se asemejan a los microtubulos en que:

Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
4,00 a Componen Ia lamina nuclear.
¥ Pregunta . L ; .
marcada b. Estan constituidos por polimeros de proteinas globulares.

. Constituyen la matriz de las microvellosidades. X Incorrecto: El eje citosdlico de cada microvellosidad esta constituido por una matriz que contiene 20 a 30

microfilamentos.
d. Nacen a partir de la matriz centrosdmica.
La respuesta correcta es: Estan constituidos por polimeros de proteinas globulares.
Pregunta 13 El glicocaliz estd formado por:
Correcta
Punttia 2,50 sobre Seleccione una:
150 a. Glicidos libres en el exterior celular.
¥ Pregunta . . . - . = = = = = =
marcada b. Glucidos unidos a proteinas y lipidos en el exterior celular. Correcto. El glicocaliz es la estructura formada por los glucidos unidos a proteinas y lipidos del exterior
celular.
¢. Lipidos unidos a proteinas en el interior celular.
d. Proteinas libres en el interior celular,
La respuesta correcta es: Glucidos unidos a proteinas y lipidos en el exterior celular.
Pregunta 14 En orden creciente, los niveles de organizacion de la materia son:
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre Seleccione una:
' a. Molecular, atdmico, subcelular, celular.

¥ Pregunta . . N :
marcada b. Célula, érgano, tejido, organismo.

. Organismo, poblacion, comunidad, ecosistema.

d. Organos, organismo, comunidad, poblacion. X

Incorrecto: El orden seria: organismo, poblacién, comunidad, ecosistema.

La respuesta correcta es: Organismo, poblacién, comunidad, ecosistema.



Pregunta 9

Con respecto al reticulo endopladsmico rugoso, se afirma que:

Incorrecta
Puntiia 0,00 sobre Seleccione una:
90 a. Posee dolicol-fosfato en su membrana.
V" Pregunta o » . ] = s 2 SE—
marcada b. Se denomina reticulo sarcoplasmatico en células musculares. X Incorrecto: El reticulo sarcoplasmatico es un tipo de reticulo endoplasmico liso.
c. Carece de ribosomas en su membrana.
d. Es el principal sitio de almacenamiento de calcio.
La respuesta correcta es: Posee dolicol-fosfato en su membrana.
Pregunta 10 El citoplasma es el medio interno de la célula.
Correcta

Puntia 1,00 sobre

1,00

Seleccione una:

Verdadero

¥ Pregunta

marcada Falso
Correcto: El citosol es el verdadero medio interno de la célula. El mismo se extiende desde |a envoltura nuclear hasta la membrana plasmatica y llena el espacio no ocupado por
el sistema de endomembranas, las mitocondrias y los peroxisomas.
La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 11 Sobre la endocitosis puede afirmarse que:

Correcta

Punma 2,50 sobre SElECGIOI‘IE una.

2, a. Permite el pasaje de iones.

¥ Pregunta B )

marcada b. Facilita el transporte de monomeros.

c. Involucra una porcidn de membrana. Correcto: La endocitosis es el pasaje de macromoléculas con la participacion de una porcion de la misma.

d. Se realiza a traves de poros.

La respuesta correcta es: Involucra una pcrcién de membrana.
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Comentario -
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y aplicar los diversos conceptos de esta primera etapa de manera adecuada, asi como también adquirir el vocabulario propio de esta asignatura. A seguir
asi con los proximos temas!!!
Obtené tu certificado AQUI
Pregunta 1 La especificidad de los grupos ABO de los globulos rojos se debe a la presencia de moléculas especificas en su superficie.

Correcta

Puntiia 1,00 sobre

Seleccione una:

1.00 Verdadero

V' Pregunta

marcada Falso
Correcto: Esto se explica, por la especificidad dada por la presencia de oligosacaridos en la membrana plasmatica. Son la N-acetilgalactosamina y galactosa,
los oligosacaridos de las membranas encargados de dar la especificidad de los grupos ABO.
La respuesta correcta es "Verdadero®

Pregunta 2 El contacto focal es una union celular que se caracteriza porque:

Incorrecta

Puntiia 0,00 sobre
4,00

V' Pregunta
marcada

Seleccione una:
a. Ocurre en células epiteliales e incluye a flamentos de queratina.

b. Involucra a proteinas de la matniz extracelular, del citoesqueleto y de la membrana plasmatica.
c. Al igual que en los hemidesmosomas, se produce entre 2 células.

d. Como los desmosomas, se produce entre una célula y la matriz extracelular. X Incorrecto: Los desmosomas son uniones entre células vecinas, no entre
células y matriz.

La respuesta correcta es: Involucra a proteinas de la matriz extracelular, del citoesqueleto y de la membrana plasmatica.



